
Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

33.3%

16.7%

50%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

16.7%

33.3%

50%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Mr. Ajay Umale, May'2024 https://docs.google.com/forms/d/1JDoSe9AHWViX2juoxYr-m7Ucq2f...

1 of 6 6/11/2024, 3:02 PM



Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

16.7%

33.3%

50%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

16.7%

66.7%

16.7%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

50%

50%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Mr. Ajay Umale, May'2024 https://docs.google.com/forms/d/1JDoSe9AHWViX2juoxYr-m7Ucq2f...

2 of 6 6/11/2024, 3:02 PM



Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

50%

16.7%

33.3%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

16.7%

33.3%

50%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

16.7%

33.3%

50%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Mr. Ajay Umale, May'2024 https://docs.google.com/forms/d/1JDoSe9AHWViX2juoxYr-m7Ucq2f...

3 of 6 6/11/2024, 3:02 PM



Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

16.7%

83.3%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

33.3%

16.7%

50%

YES

NO

NO COMMENTS
16.7%

83.3%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Mr. Ajay Umale, May'2024 https://docs.google.com/forms/d/1JDoSe9AHWViX2juoxYr-m7Ucq2f...

4 of 6 6/11/2024, 3:02 PM



YES

NO

NO COMMENTS
16.7%

16.7%

66.7%

YES

NO

NO COMMENTS

16.7%

83.3%

YES

NO

NO COMMENTS

16.7%

83.3%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Mr. Ajay Umale, May'2024 https://docs.google.com/forms/d/1JDoSe9AHWViX2juoxYr-m7Ucq2f...

5 of 6 6/11/2024, 3:02 PM



YES

NO

NO COMMENTS

100%


